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Discurso Sr. Mauricio Funes Presidente de la República 
colocación primera piedra hospital Nacional de 
Maternidad Barrio Santa Anita  
QUIERO QUE MIS PRIMERAS PALABRAS SEAN DE AGRADECIMIENTO A LA 
MINISTRA DE SALUD, LA DOCTORA MARÍA ISABEL RODRÍGUEZ Y A SU 
EQUIPO DE TRABAJO QUE HAN HECHO POSIBLE QUE ESTEMOS 
CELEBRANDO, ESTA TARDE, ESTE ACTO TAN DESEADO POR TODAS LAS 
MUJERES SALVADOREÑAS. 

  

MUCHAS GRACIAS MINISTRA, GRACIAS VICEMINISTRO Y VICEMINISTRA ..., 
A LOS RESPONSABLES DEL PROYECTO TÉCNICO Y ARQUITECTÓNICOS. 
CRÉANME QUE EL ESFUERZO REALIZADO TENDRÁ SIN DUDA LA GRATITUD 
DE NUESTRO QUERIDO PUEBLO. 

CUANDO LA DOCTORA ME DIJO QUE HABÍAN CONCLUIDO UNA SERIE DE 
DILIGENCIAS Y QUE HABÍAN LOGRADO ENCAMINAR ESTE PROYECTO, 
COMO PARA ESTAR CELEBRANDO ESTE ACTO ANTES DE CUMPLIR 100 DÍAS 
EN EL GOBIERNO, ME DIO UNA INMENSA FELICIDAD. 

NADIE MEJOR QUE LAS MUJERES SALVADOREÑAS SABEN QUE EN CUANTO 
ACTO DE CAMPAÑA HICE, EN CUANTO DISCURSO PRONUNCIÉ ME 
COMPROMETÍ A MOVER CIELO Y TIERRA PARA HACER REALIDAD LA 
CONSTRUCCIÓN DE ESTE NUEVO HOSPITAL DE MATERNIDAD. 

INCLUSO ESTE MISMO DÍA, EN HORAS DE LA MAÑANA, DESPUÉS DEL ACTO 
DE INSTALACIÓN DEL CONSEJO ECONÓMICO Y SOCIAL, UN PERIODISTA DE 
UN MEDIO TELEVISIVO ME DECÍA QUE LA OPOSICIÓN CRITICABA EN ESTOS 
100 DÍAS DE GOBIERNO, YA CASI 100 DÍAS DE GOBIERNO, NO HABÍA 
NINGUNA TAN SOLA OBRA TANGIBLE QUE SE HAYA INICIADO, Y QUE ESTO 
ESTARÍA REVELANDO QUE LAS OFERTAS QUE SE HICIERON EN CAMPAÑA 
NO SE ESTÁN CUMPLIENDO. 

HABRÍA QUE DECIRLES A LOS AMIGOS DE LA OPOSICIÓN, QUÉ ES ESTO, SINO 
UNA OBRA TANGIBLE QUE CON ORGULLO PUEDO ANUNCIAR, SE TRATA DEL 
INICIO DE LOS TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DEL PRINCIPAL HOSPITAL 
PÚBLICO PARA LAS MUJERES SALVADOREÑAS. 

EN AQUELLOS ACTOS DE LA CAMPAÑA POLÍTICA REPETÍA CADA VEZ QUE 
EFECTUABA LA PROMESA DE INICIAR LA CONSTRUCCIÓN DE ESTE 
HOSPITAL DECÍA: “PALABRA DADA, PALABRA SAGRADA”, ERA MI MANERA 



DE TRANSMITIR QUE NO SE TRATABA DE UNA SIMPLE PROMESA 
POLITIQUERA DE CAMPAÑA, SINO UN COMPROMISO QUE ASUMÍA CON 
TOTAL Y ABSOLUTA RESPONSABILIDAD. HOY PUEDO DECIR “PALABRA 
PROMETIDA, PALABRA CUMPLIDA”. 

EL VIEJO HOSPITAL DE MATERNIDAD, QUE NO ES TAN VIEJO, PUES APENAS 
HA CUMPLIDO 55 AÑOS, YA NO DA MÁS. LAS NECESIDADES ACTUALES DE 
UNA POBLACIÓN CRECIENTE, INMENSAMENTE SUPERIOR A LA DE 
MEDIADOS DEL SIGLO PASADO SOBRE PASAN EN MUCHO A LAS 
POSIBILIDADES DEL ANTIGUO EDIFICIO. 

HOY VEMOS QUE SE REGISTRA UN ALTO GRADO DE HACINAMIENTO FÍSICO, 
COMO LO PUDIMOS OBSERVAR EN LA PRESENTACIÓN QUE NOS HIZO LA 
INGENIERO, QUE CONSECUENTEMENTE AFECTA LA CALIDAD DE LA 
ATENCIÓN MÉDICA Y PONE EN RIESGO LA VIDA DE LAS PACIENTES. 

ESO SE SABÍA DESDE HACE VARIOS AÑOS, A PUNTO TAL QUE SE LLEGÓ A 
APROBAR UN PRESUPUESTO Y A DESTINAR EL MISMO PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE ESTE NUEVO HOSPITAL, QUE SIN EMBARGO NUNCA SE 
CONCRETÓ. 

YO LES VOY A HACER ABSOLUTAMENTE SINCERO, POR MÁS QUE PIENSO E 
INTENTO COMPRENDER, NO LOGRO EXPLICARME POR QUÉ ANTES NO SE 
HIZO ESTO QUE EN APENAS TRES MESES ESTAMOS HACIENDO NOSOTROS. 
CUÁL HA SIDO LA RAZÓN, POR LA QUE SE PERDIÓ EL DINERO ADJUDICADO 
PARA ESTA OBRA Y NUNCA SE INICIÓ. 

ACABA DE DECIRNOS NUESTRA MINISTRA QUE A ELLA TODAVÍA NO LE 
CONVENCEN LAS EXPLICACIONES QUE SE HAN DADO HASTA EL MOMENTO. 
QUE LA TITULAR DE SALUD NOS DIGA QUE NO ESTÁ SEGURA DE LO QUE HA 
PASADO, QUE NO LE HAN DADO SUFICIENTE EXPLICACIÓN. 

Y AMIGOS FUNCIONARIOS DE GOBIERNO, EN EL CASO DEL MINISTRO DE 
OBRAS PÚBLICAS, QUIEN EN EL MOMENTO EN QUE SE DISCUTIÓ ESTOS 
FONDOS PARA ADJUDICARLOS A LA CONSTRUCCIÓN DEL HOSPITAL, SE 
DESEMPEÑABA COMO DIPUTADO DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA Y 
MIEMBRO DE LA COMISIÓN DE HACIENDA Y ESPECIAL DEL PRESUPUESTO, 
NOS HAYA DADO UNA EXPLICACIÓN DEL CALVARIO QUE SE SIGUIÓ PARA 
LA APROBACIÓN DEL MISMO Y LAS EXPLICACIONES CONSTANTES QUE, 
COMO DIPUTADO, EXIGÍAN DE QUÉ ES LO QUE HABÍA PASADO CON ESE 
DINERO QUE SE HABÍA APROBADO, NOS SIEMBRAN UNA DUDA QUE 
TODAVÍA NO LA ALCANZAMOS A EXPLICAR. 

NO SÈ, TAL VEZ SEA PURA INSENSIBILIDAD, TAL VEZ SEA DESINTERÉS POR 
LAS COSAS DEL PUEBLO, TAL VEZ SEA PORQUE LOS QUE TUVIERON EN SUS 
MANOS LA DECISIÓN DE HACERLO, Y NO LO HICIERON, TIENEN SUFICIENTE 
DINERO COMO PARA ATENDER A SUS ESPOSAS E HIJAS EN CLÍNICAS 



PRIVADAS Y NO LES IMPORTARON LOS PESARES Y PENURIAS DE QUIENES 
NECESITAN DE UN HOSPITAL PÚBLICO. 

ESOS MISMOS, QUE ANTES NO SE PUSIERON LA MANO EN EL CORAZÓN Y 
QUE PREFIRIERON DESTINAR EL DINERO QUE ESTABA DESTINADO A LA 
CONSTRUCCIÓN DEL NUEVO HOSPITAL DE MATERNIDAD A SABER A QUÉ 
PROYECTO, AHORA CRITICAN MEZQUINAMENTE POR PURO AFÁN DE 
CRITICAR, QUE NO HEMOS HECHO NADA EN 100 DÍAS DE GOBIERNO. 

EN CUALQUIER SOCIEDAD SOLIDARIA, JUSTA Y REALMENTE 
DEMOCRÁTICA, UN BUEN HOSPITAL PÚBLICO ES MUCHO MÁS QUE UN 
EDIFICIO, SU EQUIPAMIENTO Y PERSONAL. POR ESO ES QUE DEL VIDEO ME 
GUSTÓ MUCHO, MÁS ALLÁ QUE LA REFERENCIA A LA ESTRUCTURA FÍSICA, 
AL EQUIPAMIENTO MODERNO QUE TENDRÁ, A LA CALIDAD DEL PERSONAL 
QUE LABORARÁ EN EL MISMO, ME GUSTÓ MÁS LA IMAGEN DE LA MADRE Y 
SU HIJO O SU HIJA DANDO DE MAMAR. 

PORQUE ES JUSTAMENTE ESO LO QUE VAMOS A HACER EN ESTE NUEVO 
HOSPITAL, ATENDER LAS NECESIDADES DE MUJERES DE CARNE Y HUESO. 
UN BUEN HOSPITAL PÚBLICO ES UN SÍMBOLO DE QUE ESA SOCIEDAD Y SUS 
GOBERNANTES PRIVILEGIAN EL BIEN COMÚN, VALORAN LA SALUD DE 
TODOS Y NO DE UNOS POCOS, Y QUE EL BIENESTAR GENERAL ES UN 
OBJETIVO SUPERIOR A CUALQUIER INTERÉS SECTORIAL. 

AMIGAS Y AMIGOS: 

QUIENES HAN TRABAJADO EN EL DISEÑO DE ESTE PROYECTO, QUE HOY 
COMENZAMOS A HACER REALIDAD, EN MÁS DE ALGUNA OCASIÓN ME HAN 
DICHO, PRESIDENTE ES NECESARIO UN NUEVO HOSPITAL DE MATERNIDAD 
QUE SIRVA PARA MEJORAR LA FUNCIONALIDAD, ME LO DECÍAN INCLUSO 
CUANDO ERA CANDIDATO, PERO SOBRE TODO HAY QUE TRABAJAR ME 
DECÍAN, EN LA ATENCIÓN MÉDICA PARA LAS MILES Y MILES DE MUJERES 
QUE SE ATIENDEN EN EL AÑO Y QUE BRINDE SERVICIOS DE SALUD CON 
EFICACIA, CON EFICIENCIA, CON EQUIDAD Y CALIDEZ EN LAS 
ESPECIALIDADES DE GINECOLOGÍA, OBSTETRICIA Y NEUROPATOLOGÍA, 
PARA LA SATISFACCIÓN INTEGRAL DE ATENCIÓN MÉDICA Y NECESIDADES 
DE LA MUJER Y SU RECIÉN NACIDO. 

Y ME EXPLICABAN QUE LO QUE SE BUSCA ES QUE EL NUEVO EDIFICIO 
CUMPLA LAS FUNCIONES DE UN HOSPITAL DE ESPECIALIDADES DE LA 
MUJER, QUE TENGA COMO ACCIÓN PRIORITARIA LA ATENCIÓN DEL ALTO 
RIESGO OBSTÉTRICO Y LA ATENCIÓN ESPECIALIZADA DEL RECIÉN NACIDO, 
QUE FUNCIONE COMO UN HOSPITAL DE TERCER NIVEL, QUE RECIBA A LAS 
MUJERES DE TODO EL PAÍS Y QUE ESTÉ ESPECIALIZADO EN MÁXIMA 
COMPLEJIDAD, QUE FUNCIONE ADEMÁS COMO HOSPITAL DOCENTE 
ASISTENCIAL Y QUE TRABAJE EN ESTRECHA COORDINACIÓN CON LA RED 



DE SEGUNDO NIVEL Y CON LOS HOSPITALES DEL CENTRO MÉDICO 
NACIONAL. 

ME COMENTABA HACE UNOS MINUTOS NUESTRA MINISTRA, LA DOCTORA 
RODRÍGUEZ, QUE HABRÁ QUE NEGOCIAR CON EL ALCALDE CAPITALINO 
PARA VER SI EL PREDIO MUNICIPAL QUE PERMITIRÍA ACCESO AL HOSPITAL, 
A LA 25 AVENIDA SUR, NOS LO FACILITA, DE TAL MANERA DE GARANTIZAR 
UN MEJOR SERVICIO. 

SI SE TRATA DE UNA OBRA DE IMPACTO HUMANO, NO VEO POR QUÈ NO 
VAMOS A APELAR A LA SENSIBILIDAD DEL SEÑOR ALCALDE, DE LA MISMA 
MANERA COMO ELLOS NOS PIDEN QUE LES TENDAMOS LA MANO, 
NOSOTROS TAMBIÉN LES ESTAMOS PIDIENDO QUE NO LA ENCOJAN, SINO 
QUE TAMBIÉN LA EXTIENDAN Y QUE POR LO TANTO COLABOREN CON ESTA 
OBRA, QUE NO ES DEL GOBIERNO CENTRAL, ES DE LOS SALVADOREÑOS Y 
DE LAS SALVADOREÑAS. 

LA CONSTRUCCIÓN DE ESTA TAN AMBICIOSA, COMO ANHELADA OBRA, YA 
NOS EXPLICABAN, INSUMIRÁ UN PRESUPUESTO DE 35 MILLONES DE 
DÓLARES, LA OBRA FÍSICA, MÁS EL COSTO DE EQUIPO MÉDICO QUE ES DE 6 
MILLONES DE DÓLARES ADICIONALES, ESTAMOS HABLANDO ENTONCES DE 
41 MILLONES DE DÓLARES, Y LAS FUENTES DE FINANCIAMIENTO SON EL 
BANCO CENTROAMERICANO DE INTEGRACIÓN ECONÓMICA, A CUYAS 
AUTORIDADES LES AGRADECEMOS, Y NUESTRO GOBIERNO. 

UN ÚLTIMO DATO ESTADÍSTICO QUE QUIERO REMARCAR, MÁS DE 120 MIL 
MUJERES RECIBEN ATENCIÓN ACTUALMENTE Y SE REGISTRAN UNOS 15 MIL 
PARTOS POR AÑO. ESTA CIFRA, YA DE POR SÍ IMPACTANTE, CRECERÁ Y 
CRECERÁ MUCHO CUANDO EL NUEVO HOSPITAL ENTRE EN 
FUNCIONAMIENTO, Y EL MAYOR ORGULLO DE SUS MÉDICOS, 
PARAMÉDICOS, PERSONAL ADMINISTRATIVO Y SERVICIOS SERÁ PODER 
DARLE A LAS MADRES SALVADOREÑAS Y A SUS BEBÉS LA ATENCIÓN 
MEJOR QUE HOY NO TIENEN. 

AMIGAS Y AMIGOS: 

EN EL MES CÍVICO Y APUNTO DE CUMPLIR LOS PRIMEROS 100 DÍAS DE 
GOBIERNO, SE HAN COMENZADO A HACER BALANCES COMO QUE SI YA 
HUBIÉSEMOS ESTADO UN PERÍODO DE CINCO AÑOS EN EL GOBIERNO. ¿NO 
SÈ QUIÉN SE INVENTÓ ESO DE LOS PRIMEROS 100 DÍAS?, PERO HAY QUE 
EVALUAR A UN GOBIERNO POR LA CONTINUIDAD DE SUS POLÍTICAS A LO 
LARGO DE UN PERÍODO MÁS LARGO. 

ALGUNOS CUYA ÚNICA PROFESIÓN O TAREA ES CRITICAR, HAN 
COMENZADO A DECIR QUE ESTE SERVIDOR DE USTEDES NO TIENE UN PLAN 
DE GOBIERNO Y QUE NO SE VE CLARO PARA DÓNDE VA ESTE PRESIDENTE Y 
PARA DONDE VA EL GOBIERNO MISMO. 



PERMÍTANME, PARA RESPUESTA DE ESTOS INCRÉDULOS HACER UN BREVE 
REPASO DE ALGUNOS DE LOS HECHOS Y MEDIDAS MÁS IMPORTANTES 
REALIZADOS EN ESTOS ESCASOS TRES MESES DE EJERCICIO DE LA 
PRESIDENCIA, PERO ANTES RECORDAR QUE ERA LO QUE DECÍA YO ANTES 
DEL 15 DE MARZO SI ESTE SERVIDOR Y EL FMLN GANÁBAMOS LAS 
ELECCIONES PRESIDENCIALES. DECÍA EN ESA OPORTUNIDAD QUE ÍBAMOS A 
CONSTRUIR CERTIDUMBRE, LA CERTIDUMBRE NECESARIA PARA PODER 
IMPULSAR LOS CAMBIOS QUE EL PAÍS NECESITA. 

EN CONTRARIO NUESTROS DETRACTORES DECÍAN QUE ÍBAMOS A 
QUITARLES LA TIERRA, LAS VIVIENDAS, LOS INSTRUMENTOS DE LABRANZA 
Y HASTA LOS ANIMALES DE CRIANZA A LOS CAMPESINOS. 

¿Y QUÉ ES LO QUE HEMOS HECHO?, TODO LO CONTRARIO. HEMOS 
ENTREGADO EN APENAS TRES MESES, 3 MIL TÍTULOS DE PROPIEDAD A 
FAMILIAS QUE TENÍAN HASTA 20 AÑOS DE ESTAR ESPERANDO SU 
ESCRITURA, LA MITAD DE LO QUE EL GOBIERNO ANTERIOR ENTREGÓ EN 5 
AÑOS, NOSOTROS EN MENOS DE TRES MESES. 

Y EN ESO DE HACER DEL DERECHO A LA PROPIEDAD UN DERECHO DE 
TODOS Y NO TAN SÓLO DE UNOS CUANTOS PRIVILEGIADOS, HEMOS 
LANZADO EL PLAN DE VIVIENDAS SOCIALES MÁS AMBICIOSO EN NUESTRA 
HISTORIA EL PLAN CASA PARA TODOS, JUNTOS GOBIERNO Y EMPRESARIOS, 
ACTIVIDAD PÚBLICA Y ACTIVIDAD PRIVADA, VAMOS A CONSTRUIR MÁS DE 
25 MIL VIVIENDAS DE INTERÉS SOCIAL Y DAR OTRAS MILES DE SOLUCIONES 
HABITACIONALES A LAS FAMILIAS DE MUY ESCASOS RECURSOS. 

USTEDES RECORDARÁN QUE SE DECÍA TAMBIÉN, QUE SI GANÁBAMOS 
ÍBAMOS A PERSEGUIR A LA EMPRESA PRIVADA, ALGUNOS EMPRESARIOS 
HASTA LLEGARON A DECIR QUE LEVANTARÍAN SUS EMPRESAS Y DEJARÍAN 
A SUS TRABAJADORES EN LA CALLE, IRÍAN CON SUS INVERSIONES PARA 
OTRO PAÍS. OTROS LLEGARON AL EXTREMO DE ACONSEJAR A SUS 
EMPLEADOS QUE NO DEBERÍAN VOTAR POR ESTE SERVIDOR. 

¿Y QUÉ ES LO QUE HA PASADO?, LOS DIRIGENTES DE LAS GREMIALES 
EMPRESARIALES DEL PAÍS ENTRAN Y SALEN DE CASA PRESIDENCIAL A 
DIARIO, NO SE HAN IDO FUERA DEL PAÍS, JUNTO CON LOS REPRESENTANTES 
DE LOS MOVIMIENTOS SOCIALES, DEL MOVIMIENTO POPULAR, DE LAS 
ORGANIZACIONES COMUNITARIAS, DE LAS ORGANIZACIONES NO 
GUBERNAMENTALES, DE LOS SINDICATOS DE TRABAJADORAS Y 
TRABAJADORES, JUNTO CON LA ACADEMIA, CON LAS UNIVERSIDADES, CON 
LOS INSTITUTOS DE INVESTIGACIÓN Y DE FORMACIÓN DEL PENSAMIENTO, 
ESTE DÍA FORMARON PARTE DEL CONSEJO ECONÓMICO Y SOCIAL. 

ESTA MISMA MAÑANA INSTALÉ, HACE ALGUNAS HORAS, EL CONSEJO 
ECONÓMICO Y SOCIAL, Y QUE YA ESTÁ EN FUNCIONES PARA ACONSEJAR 
EN MATERIA DE POLÍTICAS PÚBLICAS DESTINADAS AL CRECIMIENTO 



ECONÓMICO LA GENERACIÓN DE EMPLEO Y LA DISTRIBUCIÓN JUSTA DE LA 
RENTA NACIONAL. 

TAMBIÉN FIRMARÉ LA SEMANA PRÓXIMA EL DECRETO DE CREACIÓN DEL 
CONSEJO NACIONAL PARA EL DESARROLLO AGROPECUARIO, DEL QUE 
PARTICIPARÁN LA MAYORÍA DE ORGANIZACIONES REPRESENTATIVAS DE 
CAMPESINOS, DE PEQUEÑOS, MEDIANOS Y GRANDES PRODUCTORES, TODOS 
SENTADOS EN LA MISMA MESA PARA CONTRIBUIR A GENERAR LAS 
POLÍTICAS PÚBLICAS QUE HAGAN DEL CAMPO LA LOCOMOTORA DEL 
CRECIMIENTO PRODUCTIVO SALVADOREÑO. 

Y FINALMENTE, PARA NO ABURRIRLOS, OTRAS MEDIDAS QUE TAMBIÉN 
HAN SIDO POSIBLE GRACIAS A LA TAREA DEL EQUIPO QUE DIRIGE LA 
DOCTORA RODRÍGUEZ, PRIMERO A LOS POCOS DÍAS, NO TUVIMOS QUE 
ESPERAR 100 DÍAS, A LOS POCOS DÍAS, YA NO MÁS CUOTAS VOLUNTARIAS, 
YA NADIE DEBE PAGAR UN TAN SÓLO CENTAVO PARA SER ATENDIDO EN LA 
RED NACIONAL DE HOSPITALES Y CENTROS DE SALUD PÚBLICA. 

Y AGRADECEMOS AL SEÑOR MINISTRO DE HACIENDA, QUE TRASLADÓ LOS 
RECURSOS NECESARIOS, PARA QUE EL MINISTERIO DE SALUD PÚBLICA EN 
LAS UNIDADES Y EN LA RED PÚBLICA DE HOSPITALES, PUDIERA CUBRIR 
AQUELLAS NECESIDADES QUE SE VENÍAN ATENDIENDO CON LAS 
LLAMADAS CUOTAS VOLUNTARIAS. 

OTRO ACTO, BAJO LA DIRECCIÓN DEL EQUIPO DE LA DOCTORA RODRÍGUEZ, 
DISTRIBUCIÓN DE MEDICAMENTOS A TODOS LOS HOSPITALES Y CENTROS 
DE SALUD, PARA SER ENTREGADOS GRATUITAMENTE A LOS PACIENTES. 
ESTE ERA UN PROBLEMA ESTRUCTURAL DEL SISTEMA PÚBLICO DE SALUD. 

¿CÓMO ES QUE UN SISTEMA PÚBLICO NO ES CAPAZ DE DAR MEDICINA 
GRATUITA A QUIENES LLEGAN A PASAR CONSULTA?, RECUERDEN 
NUESTROS HOSPITALES Y UNIDADES DE SALUD ESTABAN DESABASTECIDOS 
EN FORMA CRÓNICA, TODAVÍA TENEMOS ALGUNOS PROBLEMAS DE 
ABASTECIMIENTO, PERO EXISTE LA DECISIÓN POLÍTICA, LA VOLUNTAD DE 
COMPLETAR ESTE CUADRO BÁSICO DE MEDICAMENTOS, PARA QUE TODAS 
LAS UNIDADES DE SALUD Y TODOS LOS HOSPITALES DE LA RED PÚBLICA 
NACIONAL, INCLUSO TAMBIÉN LOS DEL SEGURO SOCIAL, NO TENGAN QUE 
DARLE LA RECETA A SUS PACIENTES Y QUE ESTO TENGAN QUE METERSE 
LA MANO EN EL BOLSILLO PARA COMPRAR LOS MEDICAMENTOS, CON LO 
CUAL AFECTAN SU YA DETERIORADA ECONOMÍA FAMILIAR. 

COMO PUEDEN VER, QUIENES DICEN QUE NO TENEMOS PLAN, QUE NO 
TENEMOS RUMBO, EN EL FONDO EXPRESAN SU DESEO, PORQUE ... SIN 
ENTENDER QUE SI ESTE GOBIERNO FRACASA, FRACASA TAMBIÉN EL PAÍS Y 
FRACASAN ELLOS, A ESTOS INCRÉDULOS HAY QUE REPETIRLES UNA Y 
OTRA VEZ, EL RUMBO DEL GOBIERNO DEL CAMBIO ES EL QUE SEÑALÓ 



NUESTRO OBISPO MÁRTIR MONSEÑOR OSCAR ARNULFO ROMERO, EL 
RUMBO DE LA OPCIÓN PREFERENCIAL POR LOS POBRES. 

EL RUMBO ES CLARO, LO QUE PASA QUE REQUIERE SENSIBILIDAD, 
SOLIDARIDAD, CORAJE Y VOLUNTAD PARA TOCAR FIBRAS SENSIBLES QUE 
NO SE HAN QUERIDO TOCAR EN TODOS ESTOS AÑOS, Y ESO ES LO QUE NOS 
SOBRA A NOSOTROS, SUFICIENTE VALOR Y CORAJE PARA TOCAR ESAS 
FIBRAS SENCILLAS. 

EL RUMBO ES TERMINAR CON LOS PRIVILEGIOS Y LA ESPECULACIÓN Y 
APOYAR A QUIENES QUIERAN PRODUCIR Y TRABAJAR. EL RUMBO ES 
GENERAR EMPLEO Y MEJORAR LOS INGRESOS DE LA FAMILIA 
TRABAJADORA. EL RUMBO ES COMBATIR CON DECISIÓN, CON 
INTELIGENCIA Y CON CORAJE EL CRIMEN ORGANIZADO Y EL DELITO EN 
TODAS SUS EXPRESIONES. EL RUMBO ES TENER UNA ADMINISTRACIÓN 
TRANSPARENTE Y COMBATIR LA CORRUPCIÓN A TODOS LOS NIVELES. 

QUERIDAS AMIGAS Y QUERIDOS AMIGOS: 

ESTE ES EL RUMBO QUE TIENE ESTE GOBIERNO, ES UN RUMBO CLARO QUE 
FUE MARCADO DESDE UN PRINCIPIO, DESDE QUE ASUMIMOS LA GESTIÓN 
PÚBLICA EL PASADO UNO DE JUNIO. 

NUEVAMENTE GRACIAS POR ACOMPAÑARNOS EN ESTE DÍA TAN FELIZ Y 
TRASCENDENTAL PARA TODOS LOS SALVADOREÑOS Y EN ESPECIAL PARA 
LAS MUJERES SALVADOREÑAS. 

NUEVAMENTE TRACIAS A LAS AUTORIDADES DEL MINISTERIO DE SALUD, A 
SU MINISTRA, A SUS VICEMINISTROS, A SU EQUIPO DE TRABAJO, MÉDICOS, 
PARAMÉDICOS, PERSONAL ADMINISTRATIVO, POR HACER POSIBLE ESTA 
MARAVILLOSA OBRA. 

NUEVAMENTE TAMBIÉN MIS AGRADECIMIENTOS A QUIENES DESDE LA 
GESTIÓN PÚBLICA HAN HECHO POSIBLE QUE HOY ESTEMOS COLOCANDO 
LA PIEDRA FUNDACIONAL, LA PRIMERA PIEDRA PARA HACER UNA 
REALIDAD, EN POCOS MESES, NO MÁS DE 20 MESES, NUESTRO NUEVO 
HOSPITAL DE MATERNIDAD. 

FELIZ MES CÍVICO, Y QUE DIOS BENDIGA A EL SALVADOR. 
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